

Aanwezig: AvdB/HB/KP/ JPC (kand)	Afwezig: CB/JB/PB/ red.
-------------------------------------	----------------------------

R	Vergadering van: bestuur	Datum: 13-06-94	Actie
	<p><u>Agenda:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1-Opening</li> <li>2-Notulen vorige vergadering</li> <li>3-Ingekomen- en uitgaande post &amp; mededelingen</li> <li>4-Ronde commissies</li> <li>5-Opstappen penningmesster</li> <li>6-Nieuwe kandidaat penningmeester</li> <li>7-Tekenbevoegdheid en tussentijdse betaling</li> <li>8-Achterstand betalingen aan leveranciers en bijwerken ledenbestand</li> <li>9-Uitschrijven ALV, evt. gekoppeld aan ledendag</li> <li>10-Notulen ALV</li> <li>11-Samenwerking met werkgroep A'dam &amp; R'dam</li> <li>12-Boekenman</li> <li>13-Rondvraag</li> <li>14-Sluiting</li> </ol>		
5			
10			
15			
20	<p><u>1-Opening:</u> Deze vindt plaats om 20.32 na bespreking met TP. Ondanks geringe opkomst i.v.m. treinstaking wordt toch vergaderd; het penningmeesterprobleem kan niet wachten.</p>		
25	<p><u>2-Notulen vorige vergadering:</u> Deze komen de volgende keer ter sprake bij voltalliger bestuur.</p>		
30	<p><u>3-Ingekomen- en uitgaande post &amp; mededelingen:</u> * verzoek van Indiana Universiteit om toesturing alle oude en nog te verschijnen publicaties: verzoek wordt afgewezen; * verzoek van Ghanese student om geld voor bezoeken ILGA conferentie: verzoek afgewezen; * aanbod adverteren in 'Flikkeragenda': afgewezen; * stand van zaken &amp; geldverzoek affaire Douce: naar volgende vergadering.</p>		
35	<p><u>4-Ronde commissies:</u> Geen activiteiten geweest.</p>		
40	<p><u>5-Opstappen penningmeester:</u> Dit wordt nader toegelicht.</p>		
45	<p><u>6-Nieuwe kandidaatpenningmeester:</u> JPC, nu redactieel, stelt zich kandidaat.</p>		
	<p><u>7-Tekenbevoegdheid en tussentijdse betalingen:</u> Tekenbevoegdheid AvdB blijkt in praktijk niet te werken zonder pasje en cheques. HT heeft beloofd geld te sturen naar AvdB, om lopende zaken te kunnen bekostigen.</p>		
	<p><u>8-Achterstand betalingen aan leveranciers en bijwerken ledenbestand:</u> Er zijn enkele aanmaningen gekomen van forse bedragen die wij nog schuldig zijn. Blijkbaar is er de laatste 3 maanden weinig (of niets?) meer betaald. HB neemt contact op met schuldeisers.</p>		
	<p><u>9-Uitschrijven ALV, evt. gekoppeld aan ledendag:</u> Er wordt in de Statuten gezocht en het blijkt dat het uitschrijven</p>		

R	Vergadering van:	Datum:	Aktie
5	van een ALV niet strikt noodzakelijk is. Leden moeten er trouwens vanuit alle delen van het land voor misschien maar 10 minuten voor komen. Het combineren met een leden-		
10	dag stuit op het bezwaar dat een gedegen organisatie op korte termijn niet mogelijk is: 3 bestuursleden afwezig, volgende vergadering pas in juli en vlak daarna vakantie. Om de continuïteit van het werk van de vereniging niet in het gedrang te laten komen, wordt besloten JPC ter plekke te benoemen als ad-interim penningmeester en dit aan de leden in de volgende Nieuwsbrief bij OK 48 mede te delen. Als hij is ingeschreven bij de Kamer van Koophandel, kan hij zo snel mogelijk beginnen. AvdB neemt contact op met HT voor snelle overdracht spullen. HB regelt inschrijving KvK. Post voor de penningmeester voortaan naar JPC.		
15	Iedereen duikt nog even in de Statuten. <u>10-Notulen ALV en 11-Samenwerking met werkgroep A'dam &amp; R'dam</u> : Naar volgende vergadering.		
20	<u>12-Boekenman</u> : Voorstel om TP eigen administratie te laten voeren met driemaandelijke verantwoording aan penningmeester wordt een jaar geprobeerd en dan geëvalueerd. TP krijgt eigen postbus in Weesp en machtiging voor 'Boeken-giro'.		
25	<u>13-Rondvraag</u> : Hopelijk denken de nieuwe bestuursleden na over de invulling van hun functie en komen binnenkort met vragen en/of ideeën. <u>14-Sluiting</u> : om 22.40 uur.		
30	KP		
35	Volgende vergadering: maandag 11 juli 20.00 uur.		
40			
45			
50			